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KAPY - pom

ocí proniku valbových střech

V půdoryse vytknem
e největší m

ožné obdélníky a nad nim
i sestrojím

e valbové střechy
Spojujem

e střechy tak, aby se v řešení nevyskytl žlab (okap)
=

 z každého rohu jde osa úhlu, zbytek určím
e podle výšky hřebene



Kreslit bez kót, snažit se zachovat pom
ěr okótovaných stran

Čím
 větší je rozpětí střechy, tím

 výše je její hřeben

Ř
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KAPY - pom
ocí číslování okapů

 =
 půlím

 úhly vol. okapů a průsešnice příslušných střeš. rovin vede až k nejbližším
u průsečíku s další průsečnicí

Každé číslo m
á u sebe svůj uzavřený okruh

Číslo 14 a 10 ve stejném
 okruhu - nastává, když jsou okapy v totožné přím

ce

Postup m
ožný z různých stran 
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KAPY - zakázené okapy na vnějších rozích
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Postup:

- zavádím
e pom

ocné roviny (a-i)
- provádím

e půlení úhlů m
ezi okapy a pom

ocným
i rovinam

i (přím
kam

i) 
 a to sm

ěrem
 do oblasti se zakázaným

 okapem
- u vikýřů si m

ůžem
e dom

yslet přístavek se zastřešením

- vytvářím
e vikýře nebo štíty 1

11
1

2
3

- pokud zakázaný okap dosahuje k dalším
u vnějším

u rohu, nesestavujem
e v tom

to rohu osu úhlu,
odpadá také jedna z pom

ocných rovin
- pokud zakázaný okap dosahuje k vnitřím

u rohu, vychází z tohoto rohu dvě osy dvou různých úhlů



- pokud zakázaný okap dosahuje k dalším
u vnitřím

u rohu, vychází z tohoto rohu dvě osy dvou různých úhlů
- pokud zakázaný okap dosahuje až k vnějším

u rohu, nepůlím
e v tom

to rohu úhel (přím
ka f,7 není)

o straně shodné s délkou okapu a vytvořím
e pom

ocnou rovinu rovnoběžnou s tím
to kratším

 okapem
 (e)

Postup:

- u rohu s rozdílným
i délkam

i zakázaných okapů sestrojím
e nad kratším

 okapem
 pom

ocný čtverec
 a to sm

ěrem
 do oblasti se zakázaným

 okapem
- provádím

e půlení úhlů m
ezi okapy a pom

ocným
i rovinam

i (přím
kam

i) 
- zavádím

e pom
ocné roviny (a-h)

- vytvářím
e vikýře nebo štíty
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KAPY - zakázené okapy na vnitřních rozích
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